

Міністерство освіти і науки України
ДУ Національний науково-дослідний інститут промислової безпеки та охорони праці НАН
України
Навчально-методичний центр Державної служби з промислової безпеки, охорони праці та
гірничого нагляду України
Відділення професійної освіти і освіти дорослих НАПН України
Полтавська обласна державна адміністрація
Полтавський національний педагогічний університет імені В.Г. Короленка
Полтавська державна аграрна академія
Полтавський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти
ім. М.В. Остроградського
Полтавське територіальне управління Держгірпромнагляду України
Національний університет цивільного захисту (м. Харків)
Відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків
на виробництві та професійних захворювань у м. Полтаві та Полтавській області

ОХОРОНА ПРАЦІ В ГАЛУЗІ ОСВІТИ: ТЕОРЕТИЧНІ І ТЕХНОЛОГІЧНІ АСПЕКТИ

ПРОГРАМА

Всеукраїнської науково-практичної конференції,
присвяченої Дню охорони праці в Україні та 100-річчю Полтавського
національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

7–8 квітня 2014 року



м. Полтава

Програма Всеукраїнської науково-практичної конференції, присвяченої Дню охорони праці в Україні та 100-річчю Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка (м. Полтава, 7-8 квітня 2014 р.) / За заг. ред. проф. А.Ю. Цина. – Полтава, 2014. – 21 с.

ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ КОНФЕРЕНЦІЇ

ГОЛОВА ОРГАНІЗАЦІЙНОГО КОМІТЕТУ

Степаненко Микола Іванович – доктор філологічних наук, професор, академік Академії наук вищої школи України, заслужений діяч науки і техніки України, ректор Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка.

ЗАСТУПНИКИ ГОЛОВИ ОРГАНІЗАЦІЙНОГО КОМІТЕТУ

Кравченко Любов Миколаївна – доктор педагогічних наук, професор, проректор з наукової роботи Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка;

Цина Андрій Юрійович – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри виробничо-інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

ЧЛЕНИ ОРГАНІЗАЦІЙНОГО КОМІТЕТУ

Кондель Володимир Миколайович – кандидат технічних наук, доцент кафедри виробничо-інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

Хлопов Андрій Михайлович – кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри виробничо-інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

Сергієнко Наталія Вікторівна – старший викладач кафедри виробничо-інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

Титаренко Валерій Миколайович – старший викладач кафедри виробничо-інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

Охріменко Анатолій Іванович – старший викладач кафедри виробничо-інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

Якименко Аліна Вікторівна – асистент кафедри виробничо-інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

Галамбош Габрієла Василівна – голова студентського наукового товариства факультету технологій та дизайну Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

ПРОГРАМА І РЕГЛАМЕНТ РОБОТИ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

7 квітня

з 14⁰⁰ Реєстрація учасників конференції
(ауд. 208, навчальний корпус №3)

14⁴⁰-16⁰⁰ Пленарне засідання
(Мала актові зала, навчальний корпус №1)

8 квітня

14⁴⁰-16⁰⁰ Секційні засідання (навчальний корпус №3)

16⁰⁰-17⁰⁰ Підсумкове засідання, прийняття рекомендацій
(ауд. 111, навчальний корпус №3)

Секція №1 (ауд. 216, навчальний корпус №3)
СУЧАСНІ МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ І АНАЛІЗУ РИЗИКІВ, ЗАГРОЗ І НЕБЕЗПЕК НА РОБОЧИХ МІСЦЯХ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ

Секція №2 (ауд. 111, навчальний корпус №3)
ВПРОВАДЖЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНИХ І ТЕХНІЧНИХ ЗАХОДІВ ІЗ ПОЛІПШЕННЯ БЕЗПЕКИ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ

Секція №3 (ауд. 208, навчальний корпус №3)
РОЗРОБКА І ВИКОРИСТАННЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ З ОХОРОНИ ПРАЦІ ПРИ ЗДІЙСНЕННІ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ

Секція №4 (ауд. 207, навчальний корпус №3)
УПРАВЛІННЯ ДІЯМИ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ВИНИКНЕННЮ НЕЩАСНИХ ВИПАДКІВ, ПРОФЕСІЙНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ ТА АВАРІЙ В ГАЛУЗІ ОСВІТИ

Секція №5 (ауд. 215, навчальний корпус №3)
ВПРОВАДЖЕННЯ БЕЗПЕЧНИХ ОСВІТНИХ ТЕХНОЛОГІЙ, ОПТИМАЛЬНИХ УМОВ І РЕЖИМІВ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ

Секція №6 (ауд. 202, навчальний корпус №3)
МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, НАВЧАННЯ І ПЕРЕВІРКИ ЗНАНЬ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ПРАЦІ В ГАЛУЗІ ОСВІТИ

Доповідь на пленарному засіданні – до 15 хвилин

Доповідь на секційному засіданні – до 10 хвилин

Виступ під час дискусії – 5 хвилин

Робочі мови конференції – українська, російська



ПЛЕНАРНЕ ЗАСІДАННЯ

(Мала актовa зала, навчальний корпус №1)

ВСТУПНЕ СЛОВО – ПРИВІТАННЯ УЧАСНИКАМ КОНФЕРЕНЦІЇ

Степаненко М.І. – доктор філологічних наук, професор, академік Академії наук вищої школи України, заслужений діяч науки і техніки України, ректор Полтавського національного педагогічного університету імені В. Г. Короленка.

1. РОЗСЛІДУВАННЯ ТА СУЧАСНІ МЕТОДИ ЗАПОБІГАННЯ НЕЩАСНИМ ВИПАДКАМ ТА ПРОФЕСІЙНИМ ЗАХВОРЮВАННЯМ ПРАЦІВНИКІВ

Шумейко В.О. – начальник державної інспекції нагляду в АПК, соціально-культурній сфері, на транспорті та зв'язку теруправління Держгірпромнагляду в Полтавській області

2. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ОХОРОНИ ПРАЦІ З ДОСВІДУ РОБОТИ ФОНДУ СОЦІАЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ ВІД НЕЩАСНИХ ВИПАДКІВ НА ВИРОБНИЦТВІ М.ПОЛТАВИ

Філоненко В.В. – начальник відділу організації профілактики нещасних випадків на виробництві, професійних захворювань та медичного обслуговування відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України у м. Полтаві

3. СИСТЕМА ОРГАНІЗАЦІЇ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ ТА ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ

Вірченко Т.С. – методист обласного методичного кабінету безпеки життєдіяльності населення Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Полтавської області

4. СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ ЕНЕРГОЗБЕРЕЖЕННЯ В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ ТА ЖИТЛОВИХ БУДИНКАХ

Прасолов Є.Я. – професор кафедри безпеки життєдіяльності Полтавської державної аграрної академії

Лапенко Т.Г. – зав. кафедрою безпеки життєдіяльності Полтавської державної аграрної академії

5. ПРАКТИЧНЕ ЗАСТОСУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ СИСТЕМИ ОБЛІКУ ТА АНАЛІЗУ ВИРОБНИЧОГО ТРАВМАТИЗМУ ПРИ ВИКЛАДАННІ КУРСУ «ОХОРОНА ПРАЦІ»

Кружилко О.Є. – доктор технічних наук, завідувач науково-дослідним відділом інформаційних технологій Державної установи «Національний науково-дослідний інститут промислової безпеки та охорони праці», м. Київ

Майстренко В.В. – Державна установа «Національний науково-дослідний інститут промислової безпеки та охорони праці», м. Київ

Полукаров О.І. – кандидат технічних наук, доцент кафедри охорони праці та цивільної безпеки НТУУ “Київський політехнічний інститут”

6. ІНСТРУКТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ ПРАЦІ ВИРОБНИЧОГО ПЕРСОНАЛУ

Лисюк М.О. – заступник директора з наукової роботи Державної установи «Національний науково-дослідний інститут промислової безпеки та охорони праці», м. Київ

7. НОВЕ ВИЗНАЧЕННЯ КОМПЕТЕНЦІЙ З БЕЗПЕКИ

Бєгун В.В. – кандидат технічних наук, завідувач відділу, доцент Інституту проблем математичних машин і систем НАН України, м. Київ

8. ВПЛИВ ШКІДЛИВИХ ВИПРОМІНЮВАНЬ ПЕРСОНАЛЬНОГО КОМП'ЮТЕРА НА БЕЗПЕКУ ЛЮДИНИ

Подобєд І.М. – вчений секретар Державної установи «Національний науково-дослідний інститут промислової безпеки та охорони праці», м. Київ

9. ІНСТРУКТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ ПРАЦІ НА ВИРОБНИЦТВІ

Лисюк М.О. – заступник директора з науково-навчальної роботи Державної установи «Національний науково-дослідний інститут промислової безпеки та охорони праці», м. Київ

10. ПІДГОТОВКА ВСІХ ВЕРСТВ НАСЕЛЕННЯ ДО ДІЙ У НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЯХ ЯК ОСНОВНЕ ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНО-МЕТОДИЧНОГО ЦЕНТРУ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ ТА БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Головач Л.В. – старший викладач-методист, майор служби цивільного захисту Навчально-методичного центру цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Полтавської області

11. УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЕКТУВАННЯ БЕЗПЕЧНИХ ФОРМ СТИСНУТИХ ЕЛЕМЕНТІВ КОНСТРУКЦІЙ ДЛЯ ПОПЕРЕДЖЕННЯ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

Шевчук М.М. – студент історичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

Холодков Р.Т. – студент факультету технологій та дизайну Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка



СЕКЦІЯ №1

СУЧАСНІ МЕТОДИ ДОСЛІДЖЕННЯ І АНАЛІЗУ РИЗИКІВ, ЗАГРОЗ І НЕБЕЗПЕК НА РОБОЧИХ МІСЦЯХ ЗАКЛАДІВ ОСВІТИ

(навчальний корпус №3, аудиторія 216)

Керівник:

Цина А.Ю. – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри виробничо-інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

Секретар:

Макаруша О.А. – студентка фізико-математичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

1. ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНІ ЗАСАДИ СОЦІАЛЬНОГО ПАРТНЕРСТВА І ДІАЛОГУ В ОХОРОНІ ПРАЦІ ГАЛУЗІ ОСВІТИ

Цина А.Ю. – доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри виробничо-інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

2. ОБЛІК ПІДСИСТЕМИ ПРОГНОЗУВАННЯ НАДЗВИЧАЙНОЇ СИТУАЦІЇ ТЕХНОГЕННОГО ХАРАКТЕРУ

Білецька Н. В. – студентка природничого факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

3. ДІЇ ГРОМАДЯН ПРИ АВАРІЯХ НА АТОМНИХ ЕНЕРГЕТИЧНИХ УСТАНОВАХ

Велика І.О. – студентка природничого факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

4. ОСНОВНІ ПРИЧИНИ ВИНИКНЕННЯ ПОВЕНЕЙ В УКРАЇНІ. ПРАВИЛА ПОВЕДІНКИ І ДІЙ ПРИ ПОВЕНЯХ ТА ПАВОДКАХ

Коваленко І. – студент фізико-математичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

5. ДІЇ РОБІТНИКІВ, СЛУЖБОВЦІВ ТА НАСЕЛЕННЯ ПРИ АВАРІЯХ З ВИКИДОМ СИЛЬНОДІЮЧИХ ОТРУЙНИХ РЕЧОВИН (СДОР)

Куча О.В. – студентка природничого факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

6. ПОЖЕЖІ НА ВИРОБНИЦТВІ, ПРИЧИНИ ВИНИКНЕННЯ ТА ЗАСОБИ ЗАХИСТУ

Макаруша О.А. – студентка фізико-математичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

7. ОЦІНКА РАДІАЦІЙНОЇ ОБСТАНОВКИ

Пільгук Т. – студентка природничого факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

8. АНАЛІЗ ВИРОБНИЧИХ ТРАВМ ТА ЇХ ПРОФІЛАКТИКА

Горева А.О. – студентка психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

9. АНАЛІЗ ПРОВИНИ І ПОКАРАННЯ ПОТЕРПІЛИХ ВІД НЕЩАСНИХ ВИПАДКІВ

Горобець Л.М. – студентка психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

10. ДОСЛІДЖЕННЯ ТРАВМАТИЗМУ У ФУТБОЛІ

Лизь В.А. – студент факультету фізичного виховання Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

11. РОЛЬ ЛЮДСЬКОГО ФАКТОРУ У ПИТАННЯХ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОМИСЛОВОЇ БЕЗПЕКИ

Нушикян Т.Т. – студент Донецького національного технічного університету

12. ЧИННИКИ РИЗИКУ, ЩО ВПЛИВАЮТЬ НА ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ ПРИ ЗМІНАХ КЛІМАТУ

Джуринський І.О. – студент Донецького національного технічного університету

13. ЗАГАЛЬНІ ПІДХОДИ ДО ОЦІНКИ УМОВ ПРАЦІ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЛЕЖНИХ, БЕЗПЕЧНИХ ТА ЗДОРОВИХ УМОВ ПРАЦІ ПРАЦІВНИКІВ НА ОБ'ЄКТАХ ГАЛУЗІ ЗА ФАХОМ

Нонка І.В. – студентка фізико-математичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

14. СКЛАД ПОВІТРЯ РОБОЧОЇ ЗОНИ ПРИМІЩЕНЬ НА ОБ'ЄКТАХ ГАЛУЗІ ЗА ФАХОМ:ДЖЕРЕЛА ЗАБРУДНЕННЯ ПОВІТРЯНОГО СЕРЕДОВИЩА ШКІДЛИВИМИ РЕЧОВИНАМИ (ГАЗАМИ, ПАРОЮ, ПИЛОМ, ДИМОМ, МІКРООРГАНІЗМАМИ)

Пиркало Д.В. – студентка психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

15. РОБОЧА ЗОНА ТА ПОВІТРЯ РОБОЧОЇ ЗОНИ У ПРИМІЩЕННЯХ І ОБ'ЄКТАХ ГАЛУЗІ ЗА ФАХОМ

Дорошенко О.В. – студентка психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

16. ОСНОВИ БЕЗПЕЧНОЇ ПРАЦІ

Халявко В.А. – студентка психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

17. ДЕРЖАВНИЙ КОНТРОЛЬ У ГАЛУЗІ ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА

Плескач К.С. – студентка фізико-математичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

18. НЕЩАСНІ ВИПАДКИ В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ. ЇХ ВИДИ ТА ПОРЯДОК РОЗСЛІДУВАННЯ

Касьяненко А.Л. – студентка фізико-математичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка



СЕКЦІЯ №2

ВПРОВАДЖЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНИХ І ТЕХНІЧНИХ ЗАХОДІВ ІЗ ПОЛІПШЕННЯ БЕЗПЕКИ НАВЧАЛЬНО- ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ

(навчальний корпус №3. аудиторія 111)

Керівники:

Кондель В.М. – кандидат технічних наук, доцент кафедри виробничо-інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

Секретар:

Струк Т.М. – студентка факультету філології та журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

1. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА КОНТРОЛЬ СТАНУ ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ В ЗАКЛАДАХ КУЛЬТУРИ

Нестеренко Т.В. – студентка психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

2. МЕТОДИ ТА ЗАСОБИ КОЛЕКТИВНОГО ТА ІНДИВІДУАЛЬНОГО ЗАХИСТУ ВІД ШУМУ В ПРИМІЩЕННЯХ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ФІЛОЛОГІЧНИХ ДИСЦИПЛІН

Очерідник М. – студентка факультету філології та журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

3. ВИМОГИ ДО РОЗТАШУВАННЯ МАЙДАНЧИКА ОСВІТНЬОГО ЗАКЛАДУ, ДО НАВЧАЛЬНИХ ТА ДОПОМІЖНИХ ПРИМІЩЕНЬ

Прийма Л. – студентка факультету філології та журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

4. НОРМУВАННЯ ОСВІТЛЕННЯ, РОЗРЯДИ ЗОРОВОЇ РОБОТИ У ПРИМІЩЕННЯХ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ФІЛОЛОГІЧНИХ ДИСЦИПЛІН

Струк Т.М. – студентка факультету філології та журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

5. ЗАГАЛЬНІ ВИМОГИ БЕЗПЕКИ ДО ТЕХНОЛОГІЧНОГО ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОЦЕСІВ У ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ

Хачатурян М. – студентка факультету філології та журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

6. ЗАГАЛЬНИЙ ПІДХІД ДО ПРОЕКТУВАННЯ СИСТЕМ ОСВІТЛЕННЯ ДЛЯ ПРИМІЩЕНЬ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ФІЛОЛОГІЧНИХ ДИСЦИПЛІН

Коломієць О. – студент факультету філології та журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

7. ОСНОВНІ ЗАСОБИ І ЗАХОДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ ФІЛОЛОГІЧНИХ ДИСЦИПЛІН

Діхтяр А. – студент факультету філології та журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

8. МІКРОКЛІМАТ РОБОЧОЇ ЗОНИ

Фесенко С. – студентка факультету філології та журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

9. ЗАЛЕЖНІСТЬ СПРИЙНЯТТЯ ЗМІСТУ НАВЧАННЯ ОХОРОНИ ПРАЦІ ВІД ІНДИВІДУАЛЬНИХ ОСОБЛИВОСТЕЙ УВАГИ УЧНІВ

Осінова В. – студентка факультету технологій та дизайну Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

10. ОРГАНІЗАЦІЯ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ ПРИ ВИНИКНЕННІ НЕБЕЗПЕКИ НА ХІМІЧНИХ ОБ'ЄКТАХ

Доценко А. – студентка природничого факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

11. ЯК ЗАХИСТИТИСЯ ВІД РАДІАЦІЇ?

Набока К.В. – студентка фізико-математичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

12. ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ МЕДИЧНИХ ЗАХОДІВ У НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЯХ НА РАДІАЦІЙНО НЕБЕЗПЕЧНИХ ОБ'ЄКТАХ

Жовнір К.В. – студентка природничого факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

13. ДІЇ УЧАСНИКІВ ДОРОЖНЬО-ТРАНСПОРТНИХ ПРИГОД ЯК ОСНОВНИЙ АСПЕКТ ЗБЕРЕЖЕННЯ ЖИТТЯ І ЗДОРОВ'Я

Хмелик Л. – студентка природничого факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

14. УКРИТТЯ НАСЕЛЕННЯ В ЗАХИСНИХ СПОРУДАХ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ

Шелест Т. – студентка природничого факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

15. ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА

Штена Т. – студентка психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

16. ВПРОВАДЖЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНИХ І ТЕХНІЧНИХ ЗАХОДІВ ІЗ ПОЛПШЕННЯ БЕЗПЕКИ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ

Гурін К.В. – студент історичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

17. ЗАХОДИ, ЩО ЗАБЕЗПЕЧУЮТЬ ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ НАСЕЛЕННЯ

Тіщенко М.С. – студентка психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

Бондаренко О.В. (Полтава)

18. ОСНОВНІ ПРИЧИНИ ВИРОБНИЧИХ ТРАВМ ТА ПРОФЕСІЙНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ У ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ

Бондаренко О.В. – студент факультету філології та журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

19. ПОЖЕЖНА СИГНАЛІЗАЦІЯ І ЗАСОБИ ПОЖЕЖОГАСІННЯ НА ОБ'ЄКТАХ КУЛЬТУРИ

Дроботя О.Ю. – студентка психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка



СЕКЦІЯ №3

РОЗРОБКА І ВИКОРИСТАННЯ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИХ АКТІВ З ОХОРОНИ ПРАЦІ ПРИ ЗДІЙСНЕННІ НАВЧАЛЬНО- ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ

(навчальний корпус №3, аудиторія 208)

Керівники:

Хлопов А.М. – кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри виробничо-інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

Секретар:

Культенко Ю.В. – студентка психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

1. НОРМУВАННЯ ЕЛЕКТРОМАГНІТНИХ ВИПРОМІНЮВАНЬ У НАВЧАЛЬНИХ ПРИМІЩЕННЯХ

Хлопов А.М. – кандидат фізико-математичних наук, доцент кафедри виробничо-інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

Шкуренко І. – студентка факультету філології та журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

2. КАТЕГОРІЇ НАВЧАЛЬНИХ ПРИМІЩЕНЬ ЗА ВИБУХОПОЖЕЖОНЕБЕЗПЕЧНІСТЮ

Погрібна М. – студентка факультету філології та журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

3. КАБІНЕТИ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ТА ОХОРОНИ ПРАЦІ

Мазур В. – студент історичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

4. ДЕРЖАВНОУПРАВЛІНСЬКІ АСПЕКТИ МЕДИЧНОГО РЕАГУВАННЯ НА ВИНИКНЕННЯ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ МИРНОГО ЧАСУ

Культенко Ю.В. – студентка психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

5. ЗАКОНОДАВЧЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСУВАННЯ ЛІКВІДАЦІЇ НАСЛІДКІВ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

Мосійчук А.М. – студентка психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

6. ПРОБЛЕМИ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ У СФЕРІ ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ Й ТЕРИТОРІЙ ВІД НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ПРИРОДНОГО ТА ТЕХНОГЕННОГО ХАРАКТЕРУ

Синяк М.Д. – студентка психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

7. ОСОБЛИВОСТІ ЗАХИСТУ ЦИВІЛЬНИХ ПРАВ ТА ІНТЕРЕСІВ НОТАРІУСОМ

Скриль О.В. – студентка фізико-математичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

8. ДОСЛІДЖЕННЯ СТАНУ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО РЕГУЛЮВАННЯ ОХОРОНИ ПРАЦІ В УКРАЇНІ

Кулинич А.В. – студентка історичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

9. КОНСТИТУЦІЙНІ ЗАСАДИ ОХОРОНИ ПРАЦІ ЖІНОК

Басаман В.Б. – студентка психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

10. ГІГІЄНИЧНЕ НОРМУВАННЯ ВІБРАЦІЙ ДЛЯ ПРИМІЩЕНЬ ШКОЛИ

Шестопал О.В. – студентка фізико-математичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

11. ПОНЯТТЯ ПРО РАДІОАКТИВНЕ ЗАБРУДНЕННЯ

Корнієнко В.В. – студентка природничого факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка



СЕКЦІЯ №4

УПРАВЛІННЯ ДІЯМИ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ВИНИКНЕННЮ НЕЩАСНИХ ВИПАДКІВ, ПРОФЕСІЙНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ ТА АВАРІЙ В ГАЛУЗІ ОСВІТИ

(навчальний корпус №3, аудиторія 207)

Керівники:

Сергієнко Н.В. – старший викладач кафедри виробничо-інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

Секретар:

Свириденко М.О. – студентка психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

1. ПОЖЕЖНА БЕЗПЕКА В ПОБУТІ

Ляско М. – студент факультету філології та журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

2. ОХОРОНА ПРАЦІ ЖІНОК, НЕПОВНОЛІТНІХ ТА ІНВАЛІДІВ

Солод О.П. – студентка факультету філології та журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

3. ПОРАДИ КОРИСТУВАЧАМ ГАЗОВИХ ПРИЛАДІВ

Гальченко Ю. – студентка психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

4. ДІЇ ЛЮДЕЙ ПРИ ОТРУЄННІ ЧАДНИМ ГАЗОМ НА ПІДПРИЄМСТВІ ЧИ УСТАНОВІ

Денисенко І.П. – студентка природничого факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

5. РЯТУВАЛЬНІ ТА ІНШІ НЕВІДКЛАДНІ РОБОТИ: ОСНОВИ ПРОВЕДЕННЯ

Жмурко С. – студентка психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

6. ШКІДЛИВІ ФАКТОРИ ВПЛИВУ СОНЦЯ НА ШКІРУ

Свириденко М.О. – студентка психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

7. КІНОЛОГІЧНА СЛУЖБА МНС УКРАЇНИ

Яковенко А. – студентка психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

8. ОСНОВНІ ЗАХОДИ ДЛЯ ЗАПОБІГАННЯ ВИРОБНИЧОГО ТРАВМАТИЗМУ ТА ПРОФЕСІЙНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ

Журавльова М.П. – студентка психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

9. ОХОРОНА ПРАЦІ ПЕРСОНАЛУ ПСИХІАТРИЧНИХ ТА ПСИХОНЕВРОЛОГІЧНИХ ЗАКЛАДІВ

Єфанов М.В. – студент психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

Кіянцева А.Г. – студентка психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

10. УПРАВЛІННЯ ДІЯМИ ЩОДО ЗАПОБІГАННЯ ВИНИКНЕННЮ НЕЩАСНИХ ВИПАДКІВ, ПРОФЕСІЙНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ ТА АВАРІЙ В ГАЛУЗІ ОСВІТИ

Місна О.І. – студентка фізико-математичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

11. ПОПЕРЕДЖЕННЯ НЕЩАСНИХ ВИПАДКІВ В ЗАКЛАДАХ ОСВІТИ

Лаврук І.В. – студентка історичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

12. РОЛЬ ЦЕНТРАЛЬНОЇ НЕРВОВОЇ СИСТЕМИ В ТРУДОВІЙ ДІЯЛЬНОСТІ ПРАЦІВНИКІВ НА ОБ'ЄКТАХ ГАЛУЗІ ЗА ФАХОМ

Копил В.В. – студентка фізико-математичного факультету
Полтавського національного педагогічного університету імені
В.Г. Короленка

13. ВТОМА У ПРАЦІВНИКІВ НА ОБ'ЄКТАХ ГАЛУЗІ ОСВІТИ

Криворотько Я.А. – студентка фізико-математичного факультету
Полтавського національного педагогічного університету імені
В.Г. Короленка

14. ТРАВМАТИЗМ ВЧИТЕЛІВ ТА УЧНІВ В ШКОЛІ ТА ПОБУТІ

Липівець І.С. – студентка факультету філології та журналістики
Полтавського національного педагогічного університету імені
В.Г. Короленка



СЕКЦІЯ №5

ВПРОВАДЖЕННЯ БЕЗПЕЧНИХ ОСВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ, ОПТИМАЛЬНИХ УМОВ І РЕЖИМІВ НАВЧАЛЬНО- ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ

(навчальний корпус №3, аудиторія 215)

Керівники:

Титаренко В.М. – старший викладач кафедри виробничо-інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

Секретар:

Шрамко А.Ю. – студентка природничого факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

1. ЗАПОБІГАННЯ ВИНИКНЕННЮ НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

Титаренко В.М. – старший викладач кафедри виробничо-інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

2. СИСТЕМА ПІДГОТОВКИ НАСЕЛЕННЯ ДО ДІЙ У НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЯХ

Охріменко А.І. – старший викладач кафедри виробничо-інформаційних технологій та БЖД Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

3. ВПЛИВ ВІДПРАЦЬОВАНИХ БАТАРЕЙОК НА НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ

Іванова В.І. – студентка природничого факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

4. БЕЗПЕКА ЛЮДИНИ – ОСНОВНА СКЛАДОВА НАПРЯМКУ РОЗВИТКУ ЛЮДСТВА

Шрамко А.Ю. – студентка природничого факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

5. ВПЛИВ КОМП'ЮТЕРА НА ОРГАНІЗМ ЛЮДИНИ

Озірна Ю.С. – студентка психолого-педагогічного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

6. БЕЗПЕКА ПРИ ПРОВЕДЕННІ ПОЗАКЛАСНИХ ТА ПОЗАШКІЛЬНИХ ЗАХОДІВ

Полтавець О.М. – студент факультету фізичного виховання Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

7. ВПЛИВ МОБІЛЬНОГО ТЕЛЕФОНА НА ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ

Ткаченко А.А. – студентка факультету технологій та дизайну Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

8. НЕБЕЗПЕКА ВИКОРИСТАННЯ МІКРОХВИЛЬОВИХ ПЕЧЕЙ

Суярко Л.В. – студентка факультету технологій та дизайну Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

9. ОСОБЛИВОСТІ КОЛІРНОГО ОФОРМЛЕННЯ НАВЧАЛЬНИХ ПРИМІЩЕНЬ

Овчаренко М.В. – студентка факультету технологій та дизайну Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

10. ШКІДЛИВІ ТА ВРАЖАЮЧІ ФАКТОРИ АВТОМОБІЛЬНОГО ШУМУ

Іванова А. – студентка факультету філології та журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

11. ВПЛИВ ПОБУТОВОЇ ХІМІЇ НА ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ

Кривенко Д.С. – студент факультету філології та журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

12. ПСИХОФІЗІОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ЛЮДИНИ ТА ЇХ ВПЛИВ НА ЖИТТЄДІЯЛЬНІСТЬ

Жданов В.М. – студент факультету філології та журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

13. РОЛЬ І ЗНАЧЕННЯ ГІГІЄНИ ПРАЦІ НА ВИРОБНИЦТВІ

Чмихало Т.В. – студентка історичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

14. КЛІМАТИЧНІ УМОВИ УКРАЇНИ ТА ЇХ ВПЛИВ НА ПРАЦЕЗДАТНІСТЬ В ОСВІТНІЙ ГАЛУЗІ

Тернієвська С.С. – студентка факультету філології та журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

15. ПРИРОДНЕ, ШТУЧНЕ, СУМІЩЕНЕ ОСВІТЛЕННЯ В ПРИМІЩЕННЯХ ШКОЛИ

Жовницька Н.В. – студентка фізико-математичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

16. СКЛАД ПОВІТРЯ РОБОЧОЇ ЗОНИ ПРИМІЩЕНЬ НА ОБ'ЄКТАХ: ДЖЕРЕЛА ЗАБРУДНЕННЯ ПОВІТРЯНОГО СЕРЕДОВИЩА ШКІДЛИВИМИ РЕЧОВИНАМИ (ГАЗАМИ, ПАРОЮ, ПИЛОМ, ДИМОМ, МІКРООРГАНІЗМАМИ)

Супруненко М.В. – студентка фізико-математичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

17. МІКРОКЛІМАТ РОБОЧОЇ ЗОНИ В ПРИМІЩЕННЯХ НА ОБ'ЄКТАХ ГАЛУЗІ ЗА ФАХОМ

Пальона Я.О. – студентка фізико-математичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

18. ОСНОВНІ ВИМОГИ ДО ОСВІТЛЕННЯ ПРИМІЩЕНЬ НА ОБ'ЄКТАХ ГАЛУЗІ ЗА ФАХОМ

Косточка І.В. – студентка фізико-математичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

19. ОРГАНІЗАЦІЯ ПОВІТРООБМІНУ У ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ

Галаган М.М. – студентка фізико-математичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

20. ЗАХОДИ ТА ЗАСОБИ ПОПЕРЕДЖЕННЯ ЗАБРУДНЕННЯ ПОВІТРЯ РОБОЧОЇ ЗОНИ ПРИМІЩЕНЬ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ

Бандур А.О. – студентка факультету філології та журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

21. ЗАГАЛЬНИЙ ПІДХІД ДО ПРОЕКТУВАННЯ СИСТЕМ ОСВІТЛЕННЯ ДЛЯ ПРИМІЩЕНЬ В ШКОЛАХ

Шерімбаєв С.Р. – студент фізико-математичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

22. СИСТЕМИ ШТУЧНОЇ (МЕХАНІЧНОЇ) ВЕНТИЛЯЦІЇ У ШКІЛЬНИХ ПРИМІЩЕННЯХ, ЇХ ВИБІР, КОНСТРУКТИВНЕ ОФОРМЛЕННЯ

Гордєєва В.В. – студентка фізико-математичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

23. КЛАСИФІКАЦІЯ ОСВІТЛЕННЯ ШКІЛЬНИХ ПРИМІЩЕНЬ

Івченко Ю.М. – студентка фізико-математичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

24. ГЕОМЕТРИЧНІ МОТИВИ РОСЛИННИХ УГРУПОВАНЬ ЯК ЗАСІБ ФОРМУВАННЯ ОБ'ЄКТІВ ЛАНДШАФТНОГО ДИЗАЙНУ

Гиря І.О. – магістрант факультету технологій та дизайну Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка



СЕКЦІЯ №6

МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, НАВЧАННЯ І ПЕРЕВІРКИ ЗНАНЬ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ПРАЦІ В ГАЛУЗІ ОСВІТИ

(навчальний корпус №3, аудиторія 202)

Керівники:

Якименко А.В. – асистент кафедри виробничо-інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

Секретар:

Євтушенко О.В. – старший викладач кафедри безпеки життєдіяльності Національного університету харчових технологій, м. Київ

1. ПІДВИЩЕННЯ РОЛІ ТА ОСОБЛИВОСТІ ЕКОНОМІЧНОГО СТИМУЛЮВАННЯ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ОХОРОНИ ПРАЦІ В СУЧАСНИХ УМОВАХ

Молодцов В.А. – доцент кафедри основ безпеки життєдіяльності Національного юридичного університету України імені Ярослава Мудрого

Лазутський А.Ф. – доцент кафедри основ безпеки життєдіяльності Національного юридичного університету України імені Ярослава Мудрого

Тузіков С.А. – доцент кафедри основ безпеки життєдіяльності Національного юридичного університету України імені Ярослава Мудрого

Писарєв А.В. – доцент кафедри основ безпеки життєдіяльності Національного юридичного університету України імені Ярослава Мудрого

2. ВПРОВАДЖЕННЯ ЗДОРОВ'ЯЗБЕРІГАЮЧИХ ТЕХНОЛОГІЙ НАВЧАННЯ ЯК ОСНОВНА УМОВА БЕЗПЕЧНОЇ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ УЧНІВ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ М.КРИВОГО РОГУ

Яковлєва В.А. – к.п.н., доцент кафедри педагогіки та ТМТО Криворізького педагогічного інституту ДВНЗ «Криворізький національний університет», дійсний член міжнародної академії безпеки життєдіяльності (м. Київ), дійсний член міжнародної академії культури безпеки, екології та здоров'я (м. Київ), почесний член Європейської асоціації з безпеки (Польща, м. Краків)

3. ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ БЕЗПЕКИ НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОГО ПРОЦЕСУ ЗАГАЛЬНООСВІТНІХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ УКРАЇНИ

Євтушенко О.В. – старший викладач кафедри безпеки життєдіяльності Національного університету харчових технологій, м. Київ

4. ПРОБЛЕМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ СТУДЕНТІВ ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДІВ

Фролов Р.А. – студент факультету фізичного виховання Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

5. ВПЛИВ ПОБУТОВОЇ ХІМІЇ НА ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ

Кривенко Д. – студент факультету філології та журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

6. ПСИХОФІЗІОЛОГІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ЛЮДИНИ ТА ЇХ ВПЛИВ НА ЖИТТЄДІЯЛЬНІСТЬ

Жданов В. – студент факультету філології та журналістики Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

7. ДОСВІД ПІДГОТОВКИ СТУДЕНТІВ ДО КОНКУРСУ НАУКОВИХ РОБІТ З ОХОРОНИ ПРАЦІ

Кондель В.М. – кандидат технічних наук, доцент кафедри виробничо-інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

8. ВИКОРИСТАННЯ ІНФОРМАЦІЙНО-КОМУНІКАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ПРИ ВИВЧЕННІ КУРСУ «БЕЗПЕКА ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ»

Сергієнко Н.В. – старший викладач кафедри виробничо-інформаційних технологій та безпеки життєдіяльності Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

Пуховська А.В. (Полтава)

9. ЗНАННЯ ОХОРОНИ ПРАЦІ ВЧИТЕЛЕМ ФІЗИКИ

Пуховська А.В. – студентка фізико-математичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

10. АТЕСТАЦІЯ ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ

Соломка Т.В. – студентка фізико-математичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

**11. МЕТОДИЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, НАВЧАННЯ І ПЕРЕВІРКА
ЗНАНЬ З ПИТАНЬ ОХОРОНИ ПРАЦІ В ГАЛУЗІ ОСВІТИ**

Сайбеков М.Г. – студент історичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

**12. СИСТЕМА БЕЗПЕРВНОЇ ОСВІТИ В ГАЛУЗІ ОХОРОНИ
ПРАЦІ**

Фененко О.О. – студентка історичного факультету Полтавського національного педагогічного університету імені В.Г. Короленка

Комп'ютерний набір: Н.В. Сергієнко

